ANALIZA MATEMATYCZNA A3, 2007/08

1. Elemety topologii metrycznej, funkcje dwéch zmiennych.
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sup{d(x,y): z,y € Z}
inf{d(z,y): 2 €2} =0

sup{d(z,y): x€Z} =0

Kolejne zadania dotycza plaszczyzny z metryka euklidesowa. Czy
zbiér Z jest otwarty, domkniety, ograniczony, zwarty? Ile wynosi je-
go Srednica? Opisa¢ lub naszkicowaé jego wnetrze, domkniecie, brzeg.
Zmienne x, y przebiegaja liczby rzeczywiste.



Jarostaw Wroblewsk:
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Z={(z): y=0}0{(0,1)}

Z={(z.y): 0<y<1}U{(0.1),(1,1)}

Z={(z,y): 20N y>20A2+y<1}U{(z,2): —1<x<0}
Z={(z,y): 0<z<IA0<y<11\{(0,0),(0,1),(1,0),(1,1)}
Z={(zy): 0<x<1A0<y<1}U{(0,0),(0,1),(1,0),(1,1)}
Z={(z,y): 0<z?+y*<1}

8. Punktem izolowanym zbioru Z nazywamy taki punkt x € 7, ze

rZClHZ\{x}).

Poda¢ przyktad zbioru, ktorego wszystkie punkty oprocz jednego sa

izolowane.

9. Poda¢ przyktad podzbioru ptaszczyzny, ktory nie jest otwarty w

metryce euklidesowej, ale jest otwarty w metryce "rzeka”.

10. Poda¢ przyktad podzbioru ptaszczyzny, ktory nie jest domkniety

w metryce euklidesowej, ale jest domkniety w metryce ”centrum”.

Opisaé lub naszkicowaé¢ zbior bedacy dziedzing funkcji dwdch zmie-

nnych. Czy dziedzina jest otwarta, domknieta, ograniczona, zwarta?
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